

石破天惊：中药治愈癌症的临床结论

Remarkably Original and Forceful: Clinical Conclusions of Traditional Chinese Medicine for Curing Cancer

刘文星 孙顺新

Wenxing Liu Shunxin Sun

北京中科国星中医肿瘤研究院, 中国·北京 100080

Beijing Chinese Science National Star Traditional Chinese Medicine Science Tumour Institute, Beijing, 100080, China

【摘要】在西医体系内,癌症被视为绝症,这一结论的得出是出于西医治疗方式的无奈,而这种无奈又源于方向性的错误,即主观地采取简单粗暴且极具破坏性的治疗措施——手术放化疗,并且缺乏整体洞察和人文内涵。但对中医来说则完全不同,而且癌症也从来就不是绝症,只是中医药的效能一直被埋没而已。

【Abstract】In the western medicine system, cancer is considered a terminal disease. This conclusion is based on the helplessness of western medicine treatment, and this helplessness stems from the directional error, that is, subjectively adopting simple and rude and destructive treatment measures——surgical chemoradiotherapy, and lack of overall insight and humanistic connotations. But for traditional Chinese medicine, it is completely different, and cancer has never been a terminal illness, but the efficacy of Chinese medicine has been buried.

【关键词】中药;癌症;临床

【Keywords】traditional Chinese medicine; cancer; clinical

【DOI】<https://doi.org/10.26549/yzleyxzz.v1i1.1375>

1 引言

中医从生命整体看待疾病,把癌症肿瘤视为生命的一部分(异常的部分),所以需要内部化解,而非敌对性破坏。长期的临床实践证明,中医一直在朝着正确的方向,沿着正确的道路艰难地行进着。之所以这样说,是因为中医的本质和使命还在,但真正的担当者太少,过度西化使中医本色渐趋暗淡。

客观地讲,中医的复兴是国人的福祉,亦是人类的福祉。就癌症而言,众人误区太多且误解太深,以至于谈癌色变,包括医学界本身都是如此。只有少数医中翘楚保持着足够的理性,正确地认识到了癌症的真相,并努力消除癌症。恐癌现象折射出的是医学的扭曲,是现代医学务实精神缺失的结果,而过度主观化和理论化的医疗原则,无疑偏离了医学本质。可以说,“恐癌症”比癌症本身更加可怕,因为它已经由疾病所产生的心理问题演化成了一种社会问题,并且破坏着人文的和谐。这种情况理应改变而且必须改变,这就是撰写论文的目的,也是突显“石破天惊”的旨趣所在。

对待癌症不能追求高大上,不论是理论还是实践都是如此。癌症就在这里,是谁不重要,是什么也不重要,重要的是能不能治好,这才是根本所在。治不好,专家、教授和博士等头衔

有什么意义?患者不可能依靠这些头衔活着。治好了,即便是一个草根,也是患者心中的神,会被叫做救命恩人。以最终结果证明一切应该成为医学的准则,其理论也应该由此倒推,哗众取宠的做法应该停止。

在癌症方面的攻克得益于传统中医的精髓,那些道医和民间绝技都包含在内。这是攻克癌症的起点,也是基点。将其融会贯通,然后致力于新的发现,这是关键所在。把目前成熟的治疗癌症的中药组方和其他辅助手段称之为肿瘤消溶术,其中以药物为主,分为1号药至19号药,1~5号药具有广谱性,适用于所有癌症,而6~19号药则针对不同癌症再做配比。药物采用散剂剂型,方便患者服用。中药组方以“参莲粉”系列命名,并通过了权威部门的急性毒性测验,证明是安全的。

2 肿瘤消溶术的机理从五个方面略加介绍

一是改造细胞。癌细胞本来就是正常细胞的变异结果,既然如此,通过改造细胞使癌细胞逆转过来,回到正常状态。这种改造包括两个部分,即濡养临界状态的细胞和溶解无法逆转的癌细胞。

二是祛邪扶正。正强邪弱,身体就会健康,有病也好调治;正弱邪盛,身体就会生病,调治也就困难。癌症患者必须扶正

祛邪,只有这样才能渡过难关,让身体还原到健康状态。

三是加强营养。癌症的调治需要消耗大量能量,同时细胞修复也需要大量能量,因此,营养对癌症病人来说十分重要,如果营养的补充跟不上能量的消耗,那对癌症的调治就会非常不利。癌症病人的营养比较特殊,需要系统方案。

四是强化意念。首先要进行心理疏导,消除癌症恐惧,然后再进行意念强化。现代科学已经证明意念是一种能量,通常称之为意念力。意念力能够对人体产生强大的动能,对癌症病人的康复具有明显的作用,有人甚至声称单靠意念力就能够治愈癌症。

五是代谢排毒。不能转变的癌细胞就会被溶解,被溶解过的癌细胞会作为毒素垃圾排出体外,这就是代谢的作用。代谢排毒最终的出口主要是大小便,有时也会通过口鼻排出。这种现象的出现,说明癌肿已经被彻底溶解了。

3 消溶术的功效作用

一是攻坚破积,化瘤止痛,祛腐生新,强力剿杀癌细胞,抑制癌细胞转移或再生。

二是补气血,健脾养胃,补肾益髓,恢复正气,抵制邪毒,将肿瘤化为脓水并通过大小便和口鼻排出体外。

三是均衡体内营养,增强食欲,改善消化功能,改变精神状况,从而起到恢复身体机能的作用。

四是调节血液循环,加速新陈代谢,清除体内垃圾,彻底排出毒素,恢复体内环境。

五是强化身体的自愈力,同时提高免疫力,二者一旦失去,任何药物都没有作用。

4 癌症治疗效果

一是早中期与中晚期的区别,这种区别是显而易见的。西医特别强调早期治疗的重要性,问题在于早期发现并不容易,大多数患者在查出癌症时都已接近中晚期,只有少数癌症容易被早期发现。在治疗早期癌症时,发现病人可以在无痛苦中轻松痊愈,而且一两个月的周期即可完成。中期患者相对会慢一些,但绝大多数都能得到很好的控制并趋于痊愈。癌症晚期可以分三个阶段对待,初段比较好控制,中断相对麻烦一些。末段患者已经无法正常饮食,正气衰微,已经没有治疗价值,即使有效也无济于事。

二是晚期不同阶段的区别。临床显示,癌症晚期的三个阶段差别非常大,其主要原因就是晚期癌细胞的增殖转移非常

迅速,患者的生命需要以天乃至小时为单位计算,而且变化多端,不可预测。晚期初段康复的概率很高,药物再配上其他疗法,效果还是不错的。晚期中段的康复概率则要低许多,而晚期末端只有极少数可以康复。这些情况并不取决于药效本身,而是取决于患者具体的身体体能状况,即要有足够的体能支撑消溶癌症的过程,否则有效也不能最终胜利。

三是术后复发与原发癌多发转移的区别。同样处在晚期,做过手术的患者与没做过手术的患者,其病情发展完全不同。做过手术的患者一旦复发转移,其凶险程度极高,常常会有出人意料的情况发生;而没有做过手术的癌症患者,即便到了晚期并多发转移,其发展变化也相对要平稳得多。

四是单纯放化疗与未放化疗的区别。放化疗巨大的副作用毋庸置疑,对人体造成的伤害和痛苦也是众所周知的。据相关研究表明,放化疗会因“治癌而致癌”,这是多数人不知道的。药物治疗可以在很大程度上抵销放化疗所带来的副作用,帮助恢复人体机能。相比放化疗而言,未经放化疗的患者药物服用效果更好。

简单地说,药物总是通过人体免疫系统激发自愈力而起作用,好坏一起杀的放化疗手段,从根本上偏离了治愈癌症的方向,故而难有作为。中药则正好相反,是符合人的生命规律的。综合来看,所得出的临床结论如下:早期有效率 100%,显效率 100%,治愈率 100%;中期有效率 100%,显效率 100%,治愈率 99%;晚期有效率 95%,显效率 89%,治愈率 70%。这里需要说明的是,晚期包含了多发转移患者,但不包括晚期末端体能衰微者,另外,其他并存疾病所致的死亡不包括在内。

5 结语

总之,论文的临床结论真实而严谨,没有任何虚假成分,经得起实践检验和时间考验。说一千道一万,将癌症治好才是硬道理,任何理论和说辞都必须基于此,否则就难以成立。一味用所谓科学绑架中医是不理性的,是中医的倒退,更是一种历史悲哀。中医本身就是伟大的科学,用所谓科学技术解释不了的中医问题,只能说是科学技术还没有达到足以解释的水平,或者说还不能真正认知,但不能以此判定中医是错误的。主观盲目地把科学技术(概念上不能与科学等同)认定为唯一正确的评定标准,对中医来说是一种悲哀,可怕的是这种情况却并非个例。